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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH40/23

Aika: Tiistaina 21.11.2023, kello 10.30

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovimestari Roni Vallius

Ulkomestari Pyry Vaara

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä

Myöhässä:

Poissa:

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hovineuvos Elina Huttunen

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 10.43.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 10/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.
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4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH39/23.

5. Ilmoitusasiat

Tänään on vaalikokouksen kolmas osa.

Ensimmäinen ja viimeinen hallituksen aamukokous.

Otacruise on tällä viikolla.

Hallitus edustaa Stimulaatiossa perjantaina.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Sähkötekniikan akateemisen komitean kokous oli eilen.

Rahteeri:

Sihteeri: Ei uusia kuulumisia.

Rahastonhoitaja: Toimikuntaesitys tehty ensi vuodelle.

FTMK: FJS meni todella hyvin. Pohdittu muutamien fuksien käytöstä. Uusien kanssa

saatu kevään tapahtumapäivämääriä ja tilakähmyjä aika hyvin kasaan, samoin AS, PT

ja Inkubion kanssa. Huomenna kokousta KIKin kippareiden kanssa kevään kuvioista.

Otacruisen suhteen suunnittelua FTMKn puolella. Tutustumiset pyörii edelleen

viikottain, fuksimailit nykyään joka toinen viikko tai tarpeen mukaan. Edeltäjät

järkkäävät meidän kanssa Piparisaunan, keventää loppusyksyä. SIKillä alustavasti ei

tammifukseja.

HTMK: Polin appro meni hyvin. TPJ:ssä edustettu. PikoJoule ilmo aukesi eilen.

Viimeisiä viedään!

HVTMK: Toimikunnan kokous olisi tarkoitus pitää ensi viikolla.

OPTMK: Koulun kanssa kokoustettu akateemisesta ohjauksesta. Keskustelut jatkuvat

ensi vuoden puolella ja olen ainakin alkuvuodesta mukana vielä kokouksissa.

Opintokyselyn raportti jaettu kiltalaisille. Toimikunnan virkistäytyminen pidetty.

Sähkötekniikan akateemisen komitean kokous oli maanantaina. Hyvän opetuksen

palkintoa on suunniteltu. Jakaminen siirtyy ensi vuoden alkuun.

TPTMK: Ostettu pajalle teippiä ja säilytyslaatikoita ja tehty uusi kansio driveen ensi

vuoden hallitukselle.
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UTMK: Viininmaisteluilta Kopedan kanssa on torstaina. AS:n kanssa on päätetty

kevään tapahtumien tilat ja päivämäärät, päätettiin myös järjestää kevään

kv-fuksisitsit yhdessä AS:n ja ENG:n kiltojen kanssa.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Kokousteltu uuden yrityssuhdemestarin kanssa, sain paljon uusia

ideoita ja ehdotuksia testamenttia, sekä koulutusta varten. YB ilmo on avattu ja

pidetään järjestäjien kesken kokousta.

Excumestari: Vuoden hommat alkavat olemaan paketissa, enää jäljellä ICEYE excursio

ja brändityöryhmän viimeiset tehtävät. Aloitettu testamentin tekemistä.

Siirryttiin kokoustauolle klo 11.04.

Palattiin kokoustauolta klo 11.15.

7. Hallintoasiat

Ei uusia hallintoasioita.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset kulukorvaukset.

Keskusteltiin toimikuntien virkistysbudjeteista. Toimikunnat saavat itse päättää,

miten virkistysbudjettinsa käyttävät. Hallituksen jäsenet, jotka ovat myös

toimikunnassa, saavat osallistua virkistysbudjetin käyttämiseen.

Killan rahatilannetta on selvitelty ansiomerkkien tilaamista varten. Rahatilanne on

hyvä. Päätettiin tilata 50 hopeista, 100 pronssista ja 3 killan edustuspinssiä.

Edustuspinsseistä kaksi maksetaan killan rahoilla varastoon, mutta hallituslaisen

kadottaessaan pinssin hän ostaa sen killalta. Ansiomerkkitilauksen vuoksi poiketaan

budjetista 2460€.

9. Muut esille tulevat asiat

Sössön nettisivujen talteen ottaminen ASAP. Tommi hoitaa tällä viikolla.

Sklubin nettisivujen tilanne, ei ole resursseja pistää niitä pystyyn.

Keskusteltiin haalarien myyntikäytännöistä. Mietitään tapauskohtaisesti, myydäänkö

ihmisille toisia haalareita. Mietittiin myös haalareiden hinnoittelua. Menee vanhan ja

uuden uo-sektorin käsiteltäväksi.

Koululta tuleva viesti nopista, viestistä tullut negatiivista palautetta, koska ei ole

kannustava. Koulu toivoi mielipidettä, miten viestiä voisi saada kannustavammaksi

opiskelijoiden näkökulmasta. Ei oteta huomioon edellisen vuoden noppia. Viestin
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alusta tulee ikävä fiilis. Ajoitus ja rakenne. Nyt viesti tulee syksyllä, jolloin kaikki nopat

eivät vielä ole sisussa. Kevät voisi olla parempi aika.

MK kysyi, pääsevätkö he pikojoulepäivänä SIK:n smökkijatkoille. Selvitellään asiaa.

Keskustellaan torstaina minkä toimikuntien puheenjohtajat menevät killanvaihtoon,

kun suunnitellaan vaihtoja. Varataan torstaina vaihtojen tilat.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään tiistaina 28.11. klo 17.30.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.11.

Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________ ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


